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◆Summary of the Survey
　・To the:　Parents of (5th Graders at 7 Elementary Schools ・ 2nd Year at 3 Junior High Schools
　・Date:　   December 2024 ～　January 2025
　・Respondents:　  Number of Respondents:１，３５３（Elem.６９６・J.H.６５７）　Number of Valid Responses：５９９（Elem.３３
３・J.H.２６６）　Valid Response Rate：４４．３％

◆Survey Results （Divided according to the following patterns）※The number of non-responses is subtracted from the number of responses.

※　Operation of classrooms for children who do not
attend school so that they can return to school life.

※　Each schools has a unique initiatives such as
experiential activities, guest teachers when learning about
traditional culture and high school tours.

※　Classrooms for foreign children who have just arrived from overseas to
provide basic intruction and help them adapt to Japanese school life.

Promoting the GIGA School ConceptAttractive School Design Project

Somewhat Satisfied Not Satisfied at all I don’t know

Implementation of Human Support

Very Satisfied

Ｑ１．How much do you know about the following measures being taken by Chiryu City? (Are you satisfied with them?）。　　　　　

 Satisfied

Ｔｏ the Parents of Chiryu City　Elementary and Junior High School Students,
Chiryu City Board of Education

Musubi Ai Classroom

Parent’s　Survey Results Regarding School Education in Chiryu City 2024

Implementation of classes of 35 students or less for
Elementary Schools students up to 6th grade.

※　「Child Support Teachers」、「Mental Counselors」、「Support Assistants for
Children with Developmental Disabilities 」、「Foreign Instructors for English
Activities and ・ Foreign Languages」、「School Library Promoters」

◆"Implementation of small-sized classes in elementary schools" Chiryu City's human resourcessuch as the placement of child
support teachers and support staff for children with developmental disabilities, etc. Measures against the placement received
a high over-all rating. In the future, we will continue or improve our current efforts . We aim to realize educational

activities and support that are tailored to each child.　◆On the other-hand, about 60 percent of parents answered "I don't
know" about "Establishing Musubi Ai Classroom" and about 7 percent of parents answered "I don't know" about "Establishing a
Kakitsubata Classroom". It became clear that Chiryu City's support for children who do not attend school and children of
foreign nationality is not well recognized. In the future, I think it will be necessary to communicate more clearly about

Chiryu City's initiatives.　◆Regarding the "GIGA School Concept", compared to the survey 2 years ago, the number who answered
"Very Satisfied" and "Somewhat Satisfied" will increase significantly of respondents has decreased. This seems to be the
result of active educational activities using tablet devices over the past 2 years. In the future, the percentage of people
will change. and we promise to continue researching ways to make even more effective in using tablet devices.

※　Rental of tablet devices for classes using ICT devices, etc.

※ Chiryu City's own class of 35 students or less for 6th
grade elementary school students.
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◆Survey Results (Divided according to the following patterns) * The number of non-responses is subtracted from the number of responses.

Very Satisfied Satisfied

Implementation of two-term school system Teacher Qualifications and Leadership Ability

Ｑ２．How satisfied are you with "Chiryu City's School Education"?　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
Academic Level Contents of Homework / Assignments

Not-so Satisfied I don't knowSomewhat Satisfied

Efforts to foster compassion and
 a rich heart and life education

◆Regarding the educational activities of elementary and junior high schools in Chiryu City. The respondents were "Very
Satisfied" and "Somewhat Satisfied" with regards to "cultivating a caring heart, enriching the mind , and educating people
about life" and "creating safe and secure schools. "There were about 70 percent. In the future, in elementary and junior high
schools, we will continue to to foster children who can respect themselves and those around them. Children who can value their
own and other's lives. And children who can think and act for themselves. We will continue to create school's were children
can live their lives.
◆We received a variety of opinions from parents in the free writing section. We will ensure that information is shared among
each elementary and junior high school. We will make comprehensive decisions and utilize this information in the future
development of our schools. We ask for the continued understanding and cooperation of parents and guardians.

Creating Safe・Secure School

Physical Fitness・Health Initiatives

Creating open schools
Measures against bullying and school refusal
 information and moral guidance
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